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                            Olcsó atomenergia? – Mítosz csupán

                                                                Alighogy Budapesten az alternatív Nobel-díjas Mycle Schneider rámutatott, hogyan tűnik el a drágának bizonyuló nukleáris…
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                            Csernobil 30 – rövidfilm pályázat

                                                                Utazás a Zóna körül Mit jelent a mai kor emberének Csernobil? Vajon eleget tudunk Csernobilról?…
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                            Merre van előre? Magyarország újragondolása

                                                                Magyarország egyre mélyülő morális válsága, a természeti tőke felélése az ország előrejutását is csírájában fojtja…
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                            Lesz még, aki tanítson? – Ökopódium a közoktatás helyzetéről

                                                                Akár országos sztrájkhoz is vezethetnek azok az engedetlenségi mozgalmak, melyek a közoktatási intézményekben országszerte felütötték…
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                            Ökopódium a bevándorlásról, „köntörfalak nélkül”

                        

                    
            
                    

                

            
        						
														
								
									
									
																					

										
																						
												
	
		A természet kaszinója- avagy a biodiverzitás megőrzésének szerepe szerencsejáték terekben
	

	
	
		A biodiverzitás biológiai sokféleséget jelent, vagyis a biodiverzitás megőrzésének kérdése, olyan intézkedéséket takar, amelyeknél tudatosan figyelembe vesszük a környezetet, az állat- és növényvilágot. A biodiverzitás egyre nagyobb hangsúlyt kap a globális környezetvédelemben, mivel egyre inkább felismerjük a természet sokszínűségének és az ökoszisztémák fontosságát. 

A szerencsejáték létesítmények, például kaszinók és szállodák, jelentős negatív hatással lehetnek a környezetre, például a fogyasztás és energiafelhasználás, vagy a környezeti terhelés terén. Ugyan az utóbbi időben egyre népszerűvé váló online szerencsejáték -(a népszerűséget onnan is látjuk hogy például 2023 legjobb kaszinóinak listája is leginkább az online kaszinókra fókuszál)- ilyen szempontból egy abszolút környezettudatos jövőképet vet fel a szerencsejáték számára, mégis nehéz megjósolni, hogy valóban ténylegesen háttérbe szorul-e majd a hagyományos kaszinó, és ha igen, mennyire.

Cikkünkben a továbbiakban azt vizsgáljuk, hogy újabb szerencsejáték létesítmények létrehozásának esetében többek között milyen szempontokat kell figyelembe vennünk a biodiverzitás megőrzésének érdekében.
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Környezeti hatások figyelembe vétele



Az egyik módszer a környezeti hatások figyelembevétele az építkezés és a fenntartás során. Ez alatt azt értjük, hogy az épületek tervezésekor és kivitelezésekor érdemes olyan módszereket alkalmazni, amelyek minimalizálják a természetes élőhelyek és ökológiai folyamatok károsodását és figyelembe veszik a helyi ökológiai környezet és a védett fajokat. Az épületek körül például ki lehet alakítani zöld területeket, amelyek növelik a városi biodiverzitást, illetve olyan növényzetet lehet telepíteni, amely vonzza a helyi vadvilágot (rovarokat, madarakat például).

Víz- és energiatakarékos technológiák bevezetése



Egy másik fontos pont lehet a vízhasználat hatékonyabbá -és az energiatermelés fenntarthatóbbá tétele, ami hozzájárul a természeti erőforrások megőrzéséhez és a környezeti terhelés csökkentéséhez. Például esővízgyűjtő rendszerek és napkollektorok használata elősegítheti a fentarthatóságot. Ezekben segíthet az egységes jogi keretek és szabványok kialakítása. E a szabványok előírhatják az építkezések során történő természeti élőhelyek védelmét, valamint a fenntarthatósági és környezetvédelmi előírások betartását, illetve elősegítik a felelős üzleti gyakorlatokat és a környezeti teljesítmény nyomon követését.

Környezeti oktatás és környezetvédelmi partnerségek

Ezen kívül fontos lehet a környezeti oktatás. A szerencsejáték épületeinek látogatói és alkalmazottai számára oktatási programokat lehet szervezni, amelyek felhívják a figyelmet a környezetvédelem fontosságára, és bemutatják az adott terület élővilágát. Ezek a programok ösztönözhetik az embereket a tudatosabb és felelősebb magatartásra.\

A szerencsejáték cégeknek és létesítményeknek partnerségeket kell kialakítaniuk helyi és globális környezetvédelmi szervezetekkel.Ezek a környezetvédelmi szervezetek, vállalatok, civil szervezetek munkájuk során olyan problémákra összpontosítanak, amelyek a természeti környezet állapotát és az emberi tevékenységek környezeti hatásait érintik. Különböző területeken tevékenykedhetnek, mint például az erdővédelem, a vízvédelem vagy az éghajlatváltozás elleni küzdelem. 

A partnerség lehetővé teszik a közös projektek kidolgozását a biodiverzitás megőrzése és a fenntarthatóság terén- a közös projekt pedig tartalmazhatja a környezeti oktatást is egyben. A partnerségnek határozott üzenete van a szerencsejáték cég üzletpolitikáját illetőleg is, és hozzájárulhat egy vonzóbb arculat kialakításához is egyben.

Összefoglalva

A biodiverzitás megőrzése a szerencsejáték létesítményekben kihívást jelent, de lehetséges, ha az építészek, üzemeltetők és látogatók összefognak a fenntarthatóság és a környezetvédelem érdekében. Összességében az integrált tervezés, az oktatás, az ökológiai tervezés és az együttműködés révén valósítható meg. Ezáltal a szerencsejáték világa is hozzájárulhat a természeti sokszínűség megőrzéséhez, és a környezeti terhelés csökkentéséhez, amely mindannyiunk közös felelőssége.
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